

今日12版

第073期 总第8231期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



相约羊年春 共铸中国梦
——2015四川省餐·文艺界新春联谊会活动剪影

2015.3.22

星期日
乙未年二月初三
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwd
weibo.com/jrbs

P4

本期导读 Highlights

我国通用机械业增速放缓
品质效益将成为发展重心

由于传统市场持续下滑,新兴产业发展乏力,2014年通用机械行业发展速度明显放缓,行业经济运行增速呈现前高后低、稳中有进的运行态势。预计2015年,随着通用机械行业一些落后产能的淘汰,通用机械行业的优质资源仍将保持一个中低速发展态势,将以品质效益为发展主导。

P5

襄轴引领“湖北制造”
驰骋世界舞台

在湖北襄阳汽车轴承股份有限公司车间里,几百台现代化数控设备一眼望不到边,现代产业气息扑面而来。公司与华中科技大学合作的轴承装配生产线正在运行,装珠、压环、清洗、内外套连接、成品检测,几秒钟一个高质量的轴承就做成了。

P6

弱电不能“弱质”低调也成“赢家”
我国弱电线缆市场广阔
但质量待提高

弱电线缆在国内乃至全球都有巨大的应用市场,但是由于弱电线缆行业比较隐蔽,因此比较容易被电缆行业所忽视。弱电线缆的低质劣质现象不但阻碍了弱电线缆行业的发展,同时后患无穷,将给施工项目带来隐患,因此以质取胜决定了弱电线缆行业的进步,也将让市场走上正本清源的良性发展轨道。

P7

2015年,
人民币该不该贬值?

如果有经济学家建议降低工资,这样的经济学家会成为异类。但是如果经济学家建议让货币贬值,也许会赢得不少赞许眼光。最近持此建议的经济学家不少,中国也是如此。

P8

中国经济的“非常态”

如果未来中国经济徘徊在7%甚至更低,那必然意味着其潜在增长率已经下降到这一水平。但信贷扩张与GDP增长的脱节现象,真是中国经济潜在增长率陡降的证据吗?

P9

全球金融资本主义的
经济生态链

全球金融资本主义体系是一个崭新的经济生态系统。这个全新的经济生态系统已经和正在重塑全球产业价值链、价格和资源配置体系、财富和收入分配体系,重塑每个国家的宏观经济战略、货币金融和汇率政策、产业发展策略。

P10



iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为自永宁律师

手机:13609110893

深感责任重大,不敢有须臾的懈怠 ——全国人大代表、亚宝药业集团董事长任武贤谈“两会”



■ 通讯员 薛富军 鲁永勤

本报记者 张建忠 樊瑛

三阳开泰,春风和煦。全国两会在北京胜利召开,令人鼓舞,催人奋进。记者在北京有幸对全国人大代表、亚宝药业集团董事长任武贤进行了简短采访,切身感受到这位人大代表具有强烈的责任感和使命感,对未来的发言充满了必胜的信念。

记者:您是带着怎样的心情和期待参加全国两会的?对于本次会议您又有怎样的感受?

任武贤:作为全国人大代表,我这次是第三次参加全国两会了。在目前经济快速转型发展的情况下,我们对于两会满怀着期待,希望国家能够创造更好的发展环境,能够出台更多的好政策,能够消除我们在经济发展和社会进步中的诸多担忧和困惑,从而增强我们的信心,坚定我们的志向,把企业做得更强更大,把其他各项事业做得更好。

参会几天来,我们对于党和国家的大政方针已经有了全新的认识,对于未来的发展充满了信心和期待,而且从会议所倡导和奉行的节俭、高效、务实以及直面各种问题与矛盾的作风中感受到了崭新的气象和满满的正能量。

记者:您参加这样的会议都带来了哪些议案?这些议案又有着怎样的意义?

任武贤:我在长期的企业工作和社会调查中,总结提炼出了一些切实关系到人民群众利益的问题,并且通过有关途径进行了反映。这次我提交的议案主要有优化国家基本医疗保险药品目录更新机制、完善我国社会养老体系建设、支持晋陕豫黄河金三角地区苹果产业基地建设等。这些问题都与社会民生息息相关,与经济发展紧密相连。特别是关于优化国家基本医疗保险药品目录更新机制的建议,包含了扩大报销药品范围、鼓励药物创新等内容。这个问题对于保障广大患者及时获得临床必须的创新药物、减轻患者负担、鼓励医药企业创新具有重要意义。

记者:我们看到,两会中大家对于食品药品安全问题格外关注。那么,您作为制药企业的掌舵人,在确保药品质量安全上有怎样的举措?

任武贤:药品质量关系到人的生命健康和企业的生死存亡,确保药品质量是企业永恒的主题和经营管理的第一要务。亚宝药业从无到有,由小到大,正是得益于过硬的产品质量,获得了全国“质量特别贡献奖”。在质量管理上,我们坚定地实施五项举措:一是全面确立“筑牢质量关,追求零缺陷”的质量理念和“精心设计、健全体系、控制风险、持续改进”的质量方针。二是全面建立和规范企业质量管理体系的体系和机制,制定了严格的质量风

险管理规程以及及时高效处置质量投诉与质量应急的措施和预案。三是切实加强质量诚信管理,对质量管理持续改进,用优良的品质、低廉的价格和周到的服务来建塑优秀的质量文化品牌。四是夯实质量管理基础,建立完善的质量检验体系与机制,严格执行国家标准,并且拥有一整套高于国家标准的内部控制质量标准。五是坚定履行质量责任,切实做好售后服务,加大科技创新和技术攻关力度,做好药,做放心药,体现企业讲质量、讲诚信、讲责任、讲道义的精神和品质。

记者:今年两会上有一个热词“创新”,那么,作为企业家,您一定对“创新”一词有着更加深刻的感受和理解。请您谈谈对于“创新”的认识。

任武贤:创新驱动是一项国家战略,已经成为中国经济发展的新常态。我从事企业工作近40年,作为企业领导人,我也把主要精力长期投放到科技创新之中。长期的工作实践,使我更加深刻地认识到,科技创新是我们实现持续发展和转型升级的核心元素,是我们获得核心技术自主知识产权的根本途径,没有创新就没有出路。

企业作为科技创新的主体,应该做到三个“两手抓”:一是科研开发和成果转化两手抓,二是人才吸纳与人尽其才两手抓,三是自主创新与国际合作两手抓。企业要通过这样

几个两手抓,更多地获得科研成果,并且及时进行消化和转化,从而实现科技创新价值最大化。

记者:亚宝药业作为全国的制药企业百强和创新型企业在科技创新上都有哪些举措和成果?

任武贤:我们在科技创新上的确倾注了大量的心血和情感,也做出了巨大的人力物力财力投入。我们每年拿出销售收入的5%以上的经费专门用于研发,分别在北京和苏州组建了药物研究院和新药研发公司,吸纳了一大批精英科研人才参与企业的科研创新,与全国40多家科研机构建立了产学研合作关系。特别是近几年来,我们坚定地实施了国际化项目,一些产品项目通过了美国FDA认证和欧盟认证检查,与美国礼来公司等国际著名研发机构签订了治疗糖尿病新药等国际研发项目。至今,我们已经开发的新产品有500多项,获得了40多项发明专利,还有防治鼻咽癌、戒毒、治疗小儿发热、防治老年慢性病、防治哮喘和精神分裂症等多项新药的研发正在进行或已进入临床试验。正如我们在科研开发上的持续发力,所以我们的发展保持了强劲的态势,对于未来我们也抱着必胜的信心。

记者:全国两会已经传递出了令人振奋的信息,昭示着我国经济社会发展的美好前景。您作为人大代表和企业家,今后在发展经济、关注民生和履行社会责任等方面将会有怎样的作为?

任武贤:作为人大代表和企业负责人,我深感责任重大,使命光荣,不敢有须臾的懈怠。今后,一方面我会在企业经营管理中竭尽全力做好科技创新、质量安全、节能减排等工作,实现与所有利益相关方的合作共赢。另一方面要更多更好的关注社会民生,继续大力支持社会公益事业,履行好一个人大代表神圣的职责,为实现美丽的中国梦、为崇高的医药健康事业做出新的贡献。

[任武贤简介]

第十二届全国人大代表,亚宝药业集团股份有限公司党委书记、董事长,山西省工商联副主席,山西省第十一届人大代表,政协山西省第八、九届委员,芮城县人大副主任,山西医科大学、山西中医药大学、山西生物应用技术学院客座教授,山西省制药企业协会常委副会长,山西省中药注射剂联盟理事长,运城市慈善协会副会长等职务。曾经获得中华全国总工会“全国五一劳动奖章”、“山西省改革开放十大经济风云人物”、“中国工业党建先锋人物”、“中国光彩事业奖章”、“中国诚信企业家”等荣誉称号。

第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会四月举行

■ 本报驻河南首席记者 李代广

设在郑州国际会展中心,大会规模预计在3万人左右。

据了解,本届投洽会着眼国家“一带一路”发展机遇,围绕落实河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要,聚焦河南省粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划,以“新常态、新机遇、新动力”为主题,以招商引资为主线,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,为中外客商搭建交流合作平台。

据焦锦淼厅长介绍,中国(河南)国际投资贸易洽谈会是经国务院批准的河南省唯一的国家级、国际性经贸活动,第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于4月20日至23日在郑州与乙未年黄帝故里拜祖大典同期举行。

本届投洽会由河南省人民政府、中国贸促会、中国对外友协共同主办,由商务部投资促进事务局、省商务厅、省发展改革委、省工业和信息化委、省公安厅、省财政厅、郑州市人民政府、亚太财富(北京)经济咨询中心等共同承办,由境内外知名商协会协办,主会场

国际政要、《财富》和《福布斯》世界500强企业、全球行业100强企业、知名跨国公司和企业高管,国际组织、国际行业协会负责人,港澳地区商协会、知名企业高层,世界新兴产业专家、知名学者。

二是规格较高。本届投洽会将积极邀请国家领导人莅会指导,邀请国家有关部委作

为大会支持单位,河南省政府谢伏瞻省长、国

家贸促会姜增伟会长、中国对外友协李小林

会长担任组委会主任。

三是规模最大。大会除了邀请一批重量级境外嘉宾参会外,还将邀请境内行业协会负责人,国内500强企业、行业龙头企业、央企及知名民企高管等参会,参会客商达到3万人左右,加上河南省参会人员,是历届投洽会中规模最大的一届。



宜宾五粮液股份有限公司

WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699

新闻热线:028-86637572 投稿邮箱:37825665@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:杜孝高 版式:黄健

2015.3.22

精品
小酒